

正誤表

2014年3月3日現在

弊社雑誌『小児科』第54巻10号(2013年9月1日発行)において、一部誤りがございました。

以下のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

記

雑誌『小児科』第54巻10号

	【誤】	【正】
表紙 (服部元史先生の論文名)	浮遊性疾患に対するループ利尿薬－	浮腫性疾患に対するループ利尿薬－

以上

2014年3月 金原出版株式会社